# 责编:吕 森 联系电话:13757565363 校对:胡秋萍

# 县司法局强化安置帮教工作

通讯员 石功亮

近年来,县司法局不断完善刑 满释放人员帮教工作体制、机制建 设,坚持"以对接为基础、帮教为手 段、安置为重点、稳定为目标"的工作 思路,进一步加强对刑满释放人员的 衔接、管理、引导、教育、扶助,全力做 好刑满释放人员安置帮教工作。

县司法局通过安置帮教工作平 台和监所联动机制,全面了解掌握 刑释人员的基本情况,提前做好衔

接和安置帮教工作准备,落实无缝 对接,实现重点人员有预案、有措 施。对家住农村的"回归"人员,由 村一级帮教小组负责落实责任田, 帮助刑满释放的"耕者"有其田。对 城镇户口的刑释人员,积极联合县 人力社保、乡镇(街道)等部门为其 提供就业服务和技能培训,鼓励和 帮助其自谋职业。

在做好安置工作的基础上,着 力打造县、镇、村三级联动的帮扶体 系,落实对刑满释放人员的"多对

一"帮教。在各乡镇街道成立安置帮 教工作领导小组并下设工作站,具 体由司法所负责组织实施各项安置 帮教工作。在各村(社区)成立村级 帮教小组,落实好刑释人员的属地 帮扶。每年组织人员对全县刑释人 员进行一次全面摸排, 了解掌握基 本情况,并进行登记造册、分类梳 理,全面掌握全县归正人员的安置 帮教情况。

司法在线

### 全市法院商事金融审判会议在新召开

通讯员 祝璐

日前,全市法院商事金融审判 工作会议在我县召开。会议交流总 结了2015年商事金融审判工作,分 析了当前面临的工作形势, 研究部 署 2016 年工作任务。全市各法院分 管副院长,民二庭、金融庭庭长、副 庭长等参加了会议。

会议要求,要认清经济形势, 学习贯彻习近平总书记在中央经 济工作会议上的讲话精神和李克 强总理在中央党校所作的经济形 势报告的要求, 为更加主动地抓 好商事金融审判工作做好思想

上、理念上、组织上、能力上等各 个方面的准备。要把握好四对关 系,即把握好依法独立审判与服 务保障大局的关系,把握好坚持 司法为民与严格依法办案的关 系,把握好公正高效审判与强化 规则引导的关系,把握好推进司 法改革与抓好执法办案的关系。 要抓好四类重点案件审理,妥善 审理实现担保物权案件,加大宣 传引导力度,鼓励相关当事人多 选择适用实现担保物权程序,加 快金融债权处置;妥善审理公司 清算责任案件,推动相关责任主 体及时清理"僵尸企业",强化规

则引导,形成社会指引,推动形成 "僵尸企业"退出市场的有效机 制;妥善审理民间借贷案件,深入 学习新民间借贷司法解释和上级 法院相关规定精神,加强研究探 讨,熟悉规定条文,调整审判理念, 确保准确实施;妥善审理企业破产 案件,依法受理企业破产案件,把好 立案关,推进破产案件简易审,提高 企业破产审判效率, 防范借破产兆 废债务,指导督促管理人加强审查, 防止转移资产。要加强队伍建设,加 强业务培训,不断提高审判业务能 力,确保廉洁司法,强化领导主体责 任,严格遵守各项规定。

### 首家省级五星级规范化司法所成功创建

通讯员 石伟东 石功亮

近日,省司法厅命名了全省第 四批"星级规范化司法所",县司法 局澄潭司法所顺利通过省司法厅考 核,被命名为全省"五星级规范化司 法所",成为新嵊地区首家省级"五 星级规范化司法所"。

经过几年的努力, 澄潭司法所 牢固树立"公正、廉洁、为民"的核心

价值观,努力践行"司法为民"的理 念,围绕法制宣传、法律服务、人民 调解、社区矫正、安置帮教等日常工 作,不断规范制度、强化管理,做到 了组织机构正规化、队伍建设专业 化、业务工作效能化、所务管理制度 化、基础设施标准化,赢得了广大人 民群众、县司法局和澄潭镇党委政 府的认可。

据悉,县司法局通过配齐司法

所人员装备、保障"四室一库"业务 用房、统一标识标牌、加强队伍建 设、完善内部管理制度等方式,进一 步夯实司法行政基层基础, 扎实推 进司法所规范化建设水平, 并取得 明显成效。七星、回山司法所也顺利 通过了省级验收,成功创建省级"三 星级规范化司法所"。截至目前,我 县共有省五星级规范化司法所 1 个,三星级规范化司法所8个。

## 莫伸手,伸手必被抓 快递小哥"私吞"快递费被判刑

通讯员 张小玉

俗话说的好,"贪心不足蛇吞 象"。贪心的人如果没有把握原则, 头顶高压线,尽做一些损人不利己 的事情,那么法律的大棒必将挺身 而出,给"贪欲"当头棒喝。作为企 业的一员,如果只想着谋取私利,那 么最终只能自食恶果。近日,新昌 法院审结了一起挪用资金案,被告 人邵某被判处有期徒刑八个月,缓

邵某是新昌本地人,几年时间 里,他频繁更换工作,心浮气躁的他 总觉得诸事不顺。2007年4月,邵 某因殴打他人被治安处罚拘留 12

日,罚款500元。2011年6月,经朋 友介绍,他来到某快递公司上班,当 起了"快递小哥"。快递小哥的工作 虽处于一线,但保有很大的"权力", 因为他们是第一个接触快递费的 人,也是和客户直接打交道的人。 快递公司平时的业务相当繁忙, 在邵某管辖的片区里,总有络绎 不绝的客户找他收发快递,其中 也不乏网店老板,而他每个月都 能从这些老板那里收取固定高额 的快递费。随着快递费日积月累, 这些钱放在口袋里总是让邵某心 痒难耐。终于有一天,生活拮据的 他动起了歪脑筋,将几个月收取 的快递费五万余元占为己有。快 递公司数次催缴,都被邵某搪塞 了事。过了半年,他索性变换了手 机号码,离开了该快递公司。后东 窗事发,邵某见事情败露,向公安 局投案自首。

新昌法院审理认为,被告人邵 某作为公司工作人员,利用职务上 的便利,挪用本单位资金归自己使 用,数额较大,超过三个月未还,其 行为已构成挪用资金罪。根据其犯 罪情节和认罪态度,综合考虑其他 量刑情节,遂作出上述判决。莫伸 手,伸手必被抓,别让"贪欲"绑架 了自己的身体和灵魂。

天平

出租

出租出售

高速出口金星村厂房,办公楼。

好消息

元。地址:文体路 101 号 电话:18758507060

内蒙清库貂绒衫,原价 1380,特价 100

电话:13806766286

王家园工业区厂房 1300M<sup>2</sup>、办公楼 1000M<sup>2</sup>。

### 合伙盗窃明代墓道石碑 潜逃三年半终落网

通讯员 求金霞

嵊州人老袁曾做过一段时间 收集古玩的生意,常趁着空闲时间 到周边城镇走街串巷收购些"小物 件"。一次路过新昌某村的一户人 家门口时,他发现了一块立着的石 碑,石碑呈青黑色,碑面上雕龙刻 字,看着像是有些年头的古物了。 之后,他又听村里的老人说,这很 可能是明代的古物, 几年前曾有人 愿意出价3000元购买,因那户人家 觉得是个古物宝贝拒不出卖。老袁 很中意这块石碑,心想:这么好的石 碑立在门口风吹日晒的,太可惜 了,既然不愿意出卖,只好用偷的 了,偷了卖出去还能挣些钱花。

石碑约有七八百斤重,靠一人 之力肯定偷不出来,老袁就想到了 "胡子佬"阿仁(另案判刑)。2011 年 10 月,老袁把偷石碑卖钱的主 意告诉了阿仁,还专门带阿仁到放 置石碑的那户人家门口进行踩点, 并约定阿仁负责偷,老袁负责销 赃。阿仁也算是个"实干派",第二 晚就约了"小伙伴"阿林带着小推 车去偷石碑。不料,在运送石碑出 村的半路上,惊动了村里的狗,为 防止被村民当场逮住只能选择弃

石碑差点被盗引起了那户人 家的警觉,特意把石碑挪进了自家 院里看管。第一次盗窃失手让老 袁等人觉得很不甘心,在得知石碑 仍放于院内后,阿仁和阿林于同年 12月3日凌晨再次实施盗窃,通 过攀爬翻墙进入院内,打开大门偷 运出石碑,并将石碑藏匿于阿仁位 于嵊州的出租房楼下。

今日新昌

得手后,老袁立马着手寻找买 家,可一直没有找到合适的买家。 据老袁交代,2012年3月份的一 天,他去找阿仁商量石碑买家的 事,却从阿仁房东口中得知阿仁因 盗窃已被公安机关抓获的消息,老 袁当场吓得魂飞魄散,生怕合谋盗 窃石碑一事事发,于是便匆匆潜逃 回老家。老袁说,在潜逃的三年半 里,他一直过着提心吊胆的日子, 直到 2015 年 8 月 9 日凌晨 1 点, 嵊州市公安机关根据线索,将藏匿 在嵊州市甘霖镇某沙场小屋内的 老袁抓获归案。

经鉴定,被盗石碑系明代成化 年间俞用贞墓道碑亭内的"奉天诰 命"石碑碑额,花岗岩质地,双面深 浮雕云龙戏珠图案,价值 15000 元。案发后,上述石碑已被追回发 还被害人吴某。

新昌法院经审理认为,被告人 袁某以非法占有为目的,参与秘密 窃取他人财物,数额较大,其行为 已构成盗窃罪。被告人袁某在归案 后能如实供述所犯罪行,赃物被追 回并发还被害人, 且犯罪情节较 轻,确有悔罪表现,宣告缓刑对所 居住社区没有重大不良影响,可酌 情从轻处罚并适用缓刑。故判处被 告人袁某有期徒刑一年六个月,缓 刑二年,并处罚金人民币一万元。

天平

#### 我县部署开展"民工讨薪专项行动"

通讯员 石伟东

为应对春节前后企业欠薪案 件易发高发情况,县法律援助中心 在全县范围部署开展"民工讨薪专 项行动"

此次行动从1月起,至3月结 束,通过建设"一小时法律援助服 务网"、设置民工讨薪专门窗口、完

善法律援助"绿色通道"等举措,对 涉及民工讨薪案件实行优先接待、 优先受理、优先指派、优先办理、免 予经济困难审查的"四优一免"服 务。对符合法律援助条件的民工, 简化办理程序,做到民工讨薪法 律援助案件"零距离、零等待"。 帮助民工理性维权,引导企业和 职工平稳过节。

法律在身边(43)

### 小时工的工资标准 不得低于规定的最低标准

【案情简介】王小姐在某市一 家餐厅做兼职,约定每小时的工资 为12元,王小姐对工作很满意。可 是过了一段时间,王小姐无意中知 道本市的最低小时工的工资标准 为 14.5 元 / 时,后又咨询了当地 的劳动部门予以核实,于是王小 姐找到了餐厅老板,要求增加工资

【律师点评】浙江新希望律师 事务所律师潘孟雁:本案涉及的主 要法律问题是,非全日制用工小时 计酬标准是否可以低于用人单位 所在地人民政府规定的最低小时

根据《劳动合同法》第72条规 定,非全日制用工小时计酬标准不 得低于用人单位所在地人民政府 规定的最低小时工资标准。最低小 时工资标准,是由用人单位所在地 人民政府规定的最低小时工资标 准,就是为了避免用人单位恶意压 低劳动者的工资报酬,损害劳动者 的合法权益。本案中,用人单位支 付给王小姐每小时的工资低于当 地最低小时工资标准,违反了法律 规定,王小组可以要求用人单位增 加其劳动报酬。

# 季护肤需保湿

性皮肤也会表面干里面油。如果是干性皮肤, 更要做保湿面膜。尤其是有斑的皮肤,自己在 家里贴面膜贴还不够,还要用按摩膏按摩,并 贴保湿的软膜,这样才能起到防斑防皱纹的 效果。皮肤太干糙,容易得黄褐斑、雀斑,美女 们冬季护肤要保湿了!

另外, 有痘的皮肤要把里面的痘痘清理 干净,建议到春红专业护肤中心做全套皮肤

春红专业护肤中心 地址:西区邮政局旁县农业局对面 13065551815



电话:13905854062







#### 出租

客运中心旁,标准厂房出租。 电话:18157522015

#### 出租

丽都四季花园营业房 250 平方。 电话:15158260398

#### 公告

位于大明市金裕村的工业土地(约36亩) 及厂房等资产公开变卖,有意者请联系章先 生 13957578848

# 华翔商讯

潮流前线休闲装 2 折起 真维斯休闲装特价 50 元起 品牌男装3折起 培蒙、老爷车保暖衬衫 3.8 折 培蒙特价内衣 29 元 男女羊毛衫全场5折 地址:华翔大厦二楼